

《帮帮他们,同扫一条街的患难夫妻》后续

情系患难夫妻,快报读者昨捐1.8万元

男方去年查出疑似肺癌侥幸逃过一劫,女方今年又被确诊为肺癌晚期……昨天,快报报道了一对同扫一条街的患难夫妻,一天之内,数十位读者伸出了援助之手,将一笔笔爱心款汇入账号,截至昨晚7点,爱心捐款已经有1.8万元。

老黄夫妇从盱眙到南京做环卫工两年了,负责清扫扫都大街路段。在工友们眼里,两个人都是老实人。衡新梅在工作中不仅体谅丈夫,主动揽下重活累活,对工友们也是很照顾。她生病以后,自己都说了,“我这个人很好心的,为什么让我得这个病?”

记者前天在医院时看到,老黄一直紧紧抓住衡新梅的手不松开,抹眼泪都要背着妻子。他不能想象这个家,如果没了妻子会变成什么样。

在昨天记者接到的读者来电中,很多读者都很同情他们的遭遇,纷纷表示要捐款。“环卫工为南京城的美丽做出了那么大的贡献,现在遇到困难,我们理当帮一把。”南京市民刘小姐说。另一位市民张先生被孩子的孝心感动,“希望他能感觉到我们这么多人支持他!”

无锡的退休工人卫阿姨每月的退休工资只有1580元,她却捐出了1000元帮助这对夫妻。另一位常州的阿姨,让家人带着她出门找银行,她一定要亲手把这笔钱汇出去,以表自己的心意。

“查到银行卡上的一笔笔钱,我都不知道汇款人的名字,我真的很感动。”黄勇俊说,最大的一笔汇款是9000元,这些善款使妈妈化疗、手术需要的10万元医药费,有了

希望。他说自己无以为报,会尽可能多地陪伴在妈妈身边,他也希望这么多的爱,能让生命的奇迹在妈妈身上发生。

《爱心提示

如果你想帮助这位环卫工母亲,可以拨打快报爱心工作室热线13770596060,也可以将爱心捐款打入家人为她建立的爱心账号:

开户行:中国邮政储蓄银行南京奥体营业所
账号:6221 8830 1001 8026 234

开户名:黄吉林(文中老黄)

快报记者 钟晓敏 王凡



《爱心无界

江苏首例 他的造血干细胞韩国救患者

快报讯(通讯员 贾建芬 苏红 记者 刘峻)昨天,记者从江苏省红十字会获悉,马海涛是镇江市第23例、江苏省第185例造血干细胞捐献者,也是江苏省首例捐献救助韩国白血病患者的志愿者。

据悉,马海涛是镇江市供电公司职工,2004年3月成为造血干细胞捐献志愿者。

2009年7月30日,马海涛接到了中华骨髓库江苏省分库的通知,他与韩国一名11岁患急性淋巴细胞白血病患者初次配型相合,与其联系时,因他在地,他回镇江后立即与镇江市红十字会联系,表示愿意捐献,并说:“自从做了志愿者后,就做好了捐献准备。”

马海涛的爱心举动得到他爱人陈云霞的大力支持。今天,马海涛将入住北京道培医院,2月24日进行采集,他的“爱心种子”将飞往异国他乡韩国挽救一名患者的生命。省红十字会有关人士介绍,镇江市只有300万左右常住人口,造血干细胞志愿者入库量却达1万多人,占江苏省10%左右。

《贼,再能耐也没好下场

裁了 开把锁十几秒 全国流窜作案80余起

专盗中高档小区,开一把锁不到1分钟。近年来,一伙技术开锁入室盗窃嫌犯辗转江西、安徽、广东、江苏等地疯狂作案80余起,涉案150余万元。2月17日,张某等4名犯罪嫌疑人被逮捕。

去年10月份以来,溧阳几个住宅小区连续发生技术开锁入室盗窃案件,损失价值达数十万元。省公安厅将此案列为挂牌案件督办。

去年11月29日,宜兴警方传来消息,称抓获了一个技术开锁入室盗窃犯罪团伙,溧阳警方立即派人前往宜兴串并案件。经审查,犯罪嫌疑人王某等人交代了在溧阳技术开锁作案17起。没想到,此后溧阳的技术开锁案仍然继续高发。警方意识到,还有其他人也在溧阳作案。12月初,溧阳公安局成立专案组。

去年12月6日上午,溧阳警方再次接到报案,称某小区张女士家又发生技术开锁入室盗窃案,损失约10万元。专案组成员立即赶到现场。

就在案件侦破过程中,类似的盗窃行为仍在继续。12月13日、14日,溧阳美景天成小区、岗头新村再次发生两起类似案件。12月21日,110接报,龙亭苑小区又有住户被盗,仍然是技术开锁。经现场反复勘查,民警发现所有被开门锁均为“一”字型防盗门锁,一扇门打开不超过1分钟,更快的只需十几秒。

经过研判,发现江西宜春籍人员具有重大作案嫌疑。12月28日,专案组迅速派员赴江西布控侦查。

今年1月10日,溧阳盛世华庭小区又一次发生一起开锁案件,嫌犯张某很快浮出水面,警方进一步锁定还有3人与张某共同作案。1月13日,警方在宜春市一家快餐店将张某等4名嫌犯抓获。经审查,张某等4名犯罪嫌疑人均为江西宜春人。他们交代,自2010年7月以来,他们几个人时分时合,开着卡罗拉流窜到江西景德、湖南长沙、江苏南京、溧阳等地,利用技术开锁手段疯狂作案80余起,涉案价值共计150余万元,其中,在溧阳作案40余起,涉案价值50余万元。目前,案件正在进一步审理中。

快报记者 葛小林 通讯员 溧公

悬赏 百吨级货船一夜间不翼而飞 失主拿出5万元重金求助



拿着失窃货船的照片,莫先生一筹莫展

春节期间,武进漕桥镇王市村村民莫建清家的一条百吨级货船被人偷了。莫家上下10多人分赴苏北、浙江等地四处寻找,但没有获得任何线索。据了解,被偷的大船总吨位168吨。

昨日,心急如焚的莫先生向快报热线打来电话,希望借助媒体,重金征集失窃货船信息,如能帮助找回货船,他愿意出5万元现金酬谢。

一夜之间,大货船不翼而飞

昨日中午,记者来到武进漕桥镇,见到了失主莫建清,他眉头紧锁,因睡眠不足,眼里布满血丝。“从事发到现在,已经那么多天了,还没有找到,急得我天天睡不好觉。”莫先生说,失窃货船购于2005年,总共花费60余万元。货船登记名为“溧航机698”,船身长38米,宽6.9米,总吨位168吨,满载货物时,可达500余吨。平时往返常州和无锡之间,用来运输钢材。

据莫先生介绍,1月28日下午,他把船停靠在太湖运河王市河段,距离自家门口大约2公里左右路程。莫先生无奈地说,停船那天,他没做其他防盗措施,仅用塑料绳绑,将货船与河边一条废弃的水泥船绑在一起,并给附近船民送了2条香烟,嘱咐他帮忙看着点。除此之外,莫先生每天都要跑过去查看几回。

2月8日下午,当莫先生走到河边,河面上空空如也,只剩下被斩断的半截塑料绳,扔在岸边。莫先生说,一夜被偷的货船上除了有2吨柴油、一台液晶电视、一台三菱空调,还有莫先生的身份证、船只产权证、航运证等重要证件。

“我们靠这条船拉货,每年能赚10多万元,是全家的主要经济来源啊。”船丢了,莫先生非常焦急,一边等待警方调查结果,一边发动亲戚朋友10多人四处查找。因成效不大,莫先生又扩大搜寻范围,全家10多人,分成2队,一队继续沿江北上,前往盐城、兴化等地;另一队则到浙江嘉兴、湖州、桐乡各口岸、港口寻找。

如能帮助找回奖励5万元

莫先生拿着货船照片对记者说,船身原来是红色。后来由于多次碰撞,漆面受损严重,被重新喷成橘黄色,甲板是草绿色。船尾右侧水箱下部装有一只空调外机,上面标有“三菱重工”字样。另外,莫先生提到一点,船身左侧中部,靠近吃水线处被撞过,现在还留有半平方米大小的凹陷。莫先生还说,对提供有用线索的,奖励3万元现金;如能帮助找回,奖励5万。

目前,警方正运用一切侦查手段,全力调查此案。
快报记者 姚斌 文/摄

中药抗肿瘤上海取得重大成果

首个可代替手术及放化疗的抗肿瘤新药研发成功效果既快又安全

上海市重大科技项目,我国中医药抗肿瘤领域突破性成就,专门用于中晚期肿瘤的治性中药新药“枫苓合剂”(国药准字Z20053611)在上海“张江药谷”诞生。经中科院查新为国内首创、国际先进水平,荣获国家新药证书(国药证字Z20030081),结束了抗肿瘤没有治性中药的历史。2010上海世博会,枫苓合剂作为唯一的中医药抗肿瘤产品入选参展,标志我国中医抗肿瘤进入世界前列。

枫苓合剂由上海“张江药谷”历时19年,通过25项专题攻关,凝聚了50多位医学、药学等多个领域专家的心血,研发出的我国第一个抗肿瘤治性中药。结束了中药只能作为辅助药物而不能作为主体治疗手段单独使用的历史,填补了我国没有治性抗肿瘤中药的空白。该项目是上海市高新技术成果转化A类项目,得到国家科技部重点扶持。

经上海、浙江、广州、江苏等全国13个省市通过长达7年,近600例大样本临床试验和近3000例的临床验证:“枫苓合剂”主要治疗胃、肝、食道、胰腺和肠癌以及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等众多恶性肿瘤,抑制总有效率高达93.2%,总缓解率 肿瘤缩小50%以上 超出国家标准3.3倍,安全性是放化疗的4.66倍。我国著名肿瘤药理学专家严惠芳教授指出,枫苓合剂是她20年来测试过效果最好的抗肿瘤药物,是我国首个可替代手术和西医化疗治疗的纯中药。枫苓

能直接杀灭癌细胞,全面快速清除体内残存的癌细胞,成功解决了传统方法治疗时扩散、转移及复发的难题。对于中晚期无法手术及化疗患者单服枫苓就可达到延长生命,争取治愈的目的,不失为最佳治疗方案。许多患者使用之后,肿瘤很快缩小、消失了。因枫苓缩减肿瘤、稳定病情等疗效显著,已列入上海市医保用药(医保编号1080)。卫生部中华中医药学会肿瘤分会在上海张江药谷成立了该项目抗肿瘤研发基地,承担全国推广工作,现已在汉中门282号南京中医药大学门诊开展了临床推广,并定期组织上海、南京等知名肿瘤专家为江苏地区患者提供咨询帮助与指导。专家预约热线:400-6011-567

《高招

华约北约今明开考

快报讯(记者 谢静娴)本周末、本周日,“华约”“北约”相继开考,南京本土高校南京大学加盟“华约”战场。下个周六,包括东南大学在内的“理工联盟”也将开战。

记者还了解到,“华约”测试上下午各3个小时。除了“华约”联考开考外,南京本土的南航、南理工、河海、南农、南邮五所高校也分别进行自主招生笔试。

“北约”13校自主招生联考将于本周末举行。根据联考时间安排,“北约”联考一共考7门课程。

今年不查“乙肝五项” 高招听力障碍可申请免试

快报讯(通讯员 沈考宣 记者 谢静娴)昨天,记者从江苏省教育考试院得知,今年江苏省普通高校招生体检工作即将开始。据介绍,体检取消了乙型肝炎表面抗原携带者不能录取学前教育、航海技术、飞行技术、面点工艺、西餐工艺、烹饪与营养、烹饪工艺、食品科学与工程专业的限制。

昨天,江苏省教育考试院相关负责人介绍,今年体检照旧取消“乙肝五项”和HBV-DNA检测,但继续保留转氨酶检测。如果受检者转氨酶正常,不得进行乙肝项目检测。

对听力有障碍的考生,省考试院也出台了相关规定。据介绍,相关考生经申请、公示、检查,确属听力有障碍的考生,再经公示无异议后,外语听力方可免予测试。



《赏花

百花争艳正当时

江苏各地赏花活动拉开帷幕

快报讯(通讯员 吕中 记者 孙兰兰)记者从江苏省旅游局了解到,各地的赏花活动从本月中下旬开始,一直持续到六月份。二月中下旬,首先掀开盖子的是中国南京国际梅花节、苏州西山梅花节和光福雪梅探梅,接着,就是无锡、南京一带的樱花之旅,紧随其后的,就是常熟尚湖牡丹花会、连云港玉兰花会、无锡阳山(国际)桃花节、盐城便仓枯牡丹节、苏州虎丘花会和树山梨花会、泰州兴化千岛菜花节以及以品赏琼花为主要内容的扬州“烟花三月国际经贸旅游节”。

《赏绣

国内最大刺绣馆 投资过亿建苏州

快报讯(记者 王玲玲)昨天上午,苏州“中国刺绣艺术馆(暂名)”建筑设计合同签订仪式在世界遗产环秀山庄内举行,一座建筑面积近万平米、总投资超1亿元的国内最大刺绣艺术馆将紧邻环秀山庄而建。

苏州方面专门请到了曾参与苏州博物馆设计的美国OLI建筑事务所的设计师冈本博和林兵。冈本博在接受采访时表示,根据目前的设计,整个建筑密度为35%,绿地率亦达30%,届时将巧妙运用假山等元素,呈现出一个集现代与传统于一身的建筑。